

**Wykonawcy (informacja zamieszczona w siedzibie i na str. internetowej
Zamawiającego)**

**SPROSTOWANIE INFORMACJI O WYBORZE NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY (pismo
nr RGP.7013.3.2016-HN/9 z dn.04.08.2016 r.)**

Dotyczy: postępowania nr **RRG.7013.3.2016** prowadzonego w trybie rozeznania cenowego na realizację zadania pod nazwą: „Dostawa wraz z zamontowaniem wyposażenia gastronomicznego do Zespołu Szkół w Rudnej Wielkiej”.

Zamawiający – Gmina Świlcza, Świlcza 168, 36-072 Świlcza, woj. podkarpackie – informuje, że dokonuje sprostowania pisma nr RGP.7013.3.2016-HN/9 (Informacja o wyborze oferty najkorzystniejszej), w zakresie adresu Wykonawcy najkorzystniejszej oferty oraz w porównaniu złożonych ofert.

W powyższym piśmie Zamawiający popełnił omyłkę pisarską wskazując adres

Hurtownia „ROBIN” Danuta Robaczewska

41-303 Dąbrowa Górnicza, ul Zajęcza 39

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje sprostowania adresu Wykonawcy najkorzystniejszej oferty oraz w poz. 11 w kol. „Nazwa i adres Wykonawcy” zamiast:

Hurtownia „ROBIN” Danuta Robaczewska

41-303 Dąbrowa Górnicza, ul Zajęcza 39

powinno być:

Hurtownia „ROBIN” Danuta Robaczewska

41-303 Dąbrowa Górnicza, ul Łączna 39.

Zamawiający informuje, że powyższe sprostowanie pozostaje bez wpływu na wybór oferty najkorzystniejszej.

Z up. WÓJTA
mgr inż. Sławomir Styka
ZASTĘPCA WÓJTA